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До золотої скарбниці в історії Національного фармацевтичного університету увійшло 
багато славетних імен, серед них - Ігор Леонідович Дикий - відомий вчений в галузі 
мікробіології, імунології та алергології, доктор медичних наук, професор, академік АНТК 
України, який на протязі 20 років очолював кафедру мікробіології, вірусології та імунології 
НФаУ. Саме його зусиллями було створено творчий колектив кафедри, розширювалась 
матеріально-технічна база кафедри, значно зріс науковий потенціал. Досягнення в 
навчальній і науковій роботі набагато перевершили здобутки попередніх десятиліть. 

В процесі розробки оригінальних препаратів з антимікробними та 
імуномодулюючими властивостями від формулювання наукової ідеї до експериментальних 
досліджень, особливе значення мають певні наукові погляди та база спеціальних знань 
наукового лідеру. Окрему групу таких лікарських засобів складають препарати на базі 
мікробної сировини лікувальної та профілактичної дії, для створення яких необхідна 
інтеграція біологічних, медичних та фармацевтичних знань у єдиному погляді на цю 
проблему. Це під сілу тільки широко ерудованій особистості з енциклопедичними знаннями 
в суміжних галузях медицини, фармації, хімії, яким був професор Дикий І. Л. 

В коло наукових інтересів Дикого І. Л. входила робота із збудниками особливо 
небезпечних і госпітальних інфекцій, розробка фундаментальних питань алергології і 
клінічної імунології, створення оригінальних анатоксинів і антибактеріальних препаратів. За 
створення і впровадження в промислове виробництво антибактеріального препарату 
ектерициду він нагороджується бронзовою медаллю ВДНГ СРСР. У 1987 р. Дикий І. Л. 
перейшов на роботу в Харківський фармацевтичний інститут завідувачем кафедрою 
мікробіології, де плідно поєднував викладацьку і наукову діяльність. Ним переосмислено 
викладання мікробіології для студентів і вперше сформульовано поняття «Фармацевтична 
мікробіологія». Під його редакцією видані чисельні навчально-методичні матеріали, 
включаючи підручник «Мікробіологія» для студентів фармацевтичних вузів і факультетів 
медичних університетів, який неодноразово перевидавався. Дикий І. Л. був членом трьох 
спеціалізованих рад при НФаУ, ХНДІМІ ім. І. І. Мечникова, науково-дослідному інституті 
проблем кріобіології і кріомедицини АН України. За активну науково-педагогічну діяльність 
Дикий І. Л. нагороджений значком «Відмінник охорони здоров'я», «Відмінник освіти 
України», похвальними грамотами Міністра охорони здоров'я СРСР, Обласного комітету КП 
Казахстану, ЦК комсомолу Казахстану, Харківської обласної держадміністрації. 

Маючи широке коло наукових інтересів Ігор Леонідович був автором близько 
500 наукових та навчально-методичних праць, серед них: 2 монографії, 63 авторських 
свідоцтва та патенти, 6 підручників, 4 керівництва, 5 навчальних посібників. Ним створена 
наукова школа в галузі мікробіології та імунології. Результати перспективних наукових 
напрямків висвітлені у виконаних під його керівництвом 13 докторських та 26 кандидатських 
роботах. Оригінальні наукові ідеї професора Ігоря Леонідовича Дикого втілюються в 
науково-дослідних роботах молодих науковців і сьогодні. 

Світла пам'ять про яскраву особистість, блискучого педагога та видатного вченого 
назавжди залишиться в наших серцях. 
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